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ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ Π.Λ. ΜΟΥΣΤΑΚΑ 
ΚΟΡΟΙΟ ΑΝΔΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Κληροδότημα ΠΕΤΡΟΥ Λ. ΜΟΥΣΤΑΚΑ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ τη χορήγηση 25 

οικονομικών ενισχύσεων “ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΠΕΤΡΟΥ ΛΕΟΝ. ΜΟΥΣΤΑΚΑ" σε προ­
πτυχιακούς φοιτητές/τριες- σπουδαστές που έχουν εγγράφει σε δημόσια ΑΕΙ 
και Σχολές Εμπορικού Ναυτικού, στο α' έτος σπουδών τους κατά τα ακαδημαϊκά 
σπουδαστικά έτη 2021-2022, 2022-2023 και 2023 -2024.

Το ποσό της οικονομικής ενίσχυσης ανέρχεται σε τρεις χιλιάδες (3.000,00) 
ευρώ, ανά δικαιούχο.

Το ποσό της οικονομικής ενίσχυσης ανά δικαιούχο θα καταβληθεί από το Κλη­
ροδότημα, μετά την έγκριση της παρούσας απόφασης από την Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Αιγαίου και τυχόν λοιπές δημόσιες αρχές καθώς και την υπογραφή των 
σχετικών συμβάσεων μεταξύ Κληροδοτήματος και των δικαιούχων.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την χορήγηση της οικονομικής ενίσχυσης είναι 
η καταγωγή από την Δημοτική Κοινότητα Κορθίου Ανδρου μέχρι β' βαθμού συγ­
γένειας από την πατρική ή μητρική γραμμή.

Κριτήριο για τη χορήγηση της οικονομικής ενίσχυσης είναι η τριετής ή εξαετής 
φοίτηση στο Μουστάκειο Δημοτικό Σχολείο Πίσω Μεριάς, Κορθίου.

Η χορήγηση όλων οικονομικών ενισχύσεων σε περίπτωση που δεν πληρούνται 
οι ως άνω προϋποθέσεις, δεν είναι υποχρεωτική.

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι -ες πρέπει να υποβάλλουν προς την Διαχειρι­
στική Επιτροπή του Κληροδοτήματος:

1 .Αίτηση με τα εξήο δικαιολογπτικά:
2 Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας
3. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης από το οποίο να προκύπτει η 

καταγωγή από την Δημοτική Κοινότητα Κορθίου Ανδρου μέχρι β' βαθμού συγ­
γένειας από την πατρική ή μητρική γραμμή.

4. Πιστοποιητικό/βεβαίωση εγγραφής στο Εκπαιδευτικό Ιδρυμα και βεβαίωση 
εγγραφής στο α' έτος σπουδών τους κατά τα ακαδημαϊκά - σπουδαστικά έτη 
2021-2022, 2022-2023 και 2023 -2024.

5. Πιστοποιητικό /Βεβαίωσης φοίτησης στο Μουστάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Πίσω Μεριάς Κορθίου, από την οποία να προκύπτει εξαετής ή τουλάχιστον 
τριετής φοίτηση.

6. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου
Σε περίπτωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από περισσότερους υποψηφίους 

(δηλαδή άνω των 25) πληρούντες τις άνω προϋποθέσεις θα διενεργηθεί δια­
γωνισμός σύμφωνα με το Καν. Δ/γμα 18/1941 στο μάθημα της έκθεσης ή της 
ιστορίας της Ανδρου στις εγκαταστάσεις του Μουστάκειου Δημοτικού Σχολείου 
Πίσω Μεριάς Κορθίου, Ανδρου.

Ο φάκελος των υποψηφίων θα αποστέλλεταιταχυδρομικώς - και για το εμπρό­
θεσμο της κατάθεσης - με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά.

Πληροφορίες για απαιτούμενα δικαιολογητικά δίνονται κατά τις εργάσιμες 
ημέρες, και ώρες στο κιν: 6980542444. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υπο­
βάλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην Διαχειριστική Επιτροπή του Κλη­
ροδοτήματος εντός 45 ημερών από την δημοσίευση της παρούσας στη Δ/νση: 
Κληροδότημα Π. Λ. Μουστάκα, Κόρθιο Ανδρου, Τ.Κ. 84 502.

Κόρθιο, Ανδρου, 29 Αυγούστου 2025 
Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Γεώργιος Ρόμπος Ιωάννης Ξανθός Αννα Βρεττού
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